

“踩上滑板，我就是飞翔的鹰”

明天是世界人体条件挑战日，记者走近合肥滑板少年



记者 李皖婷/文 程兆/图

“豚跳”、“五零五零”、“脚尖翻”、“脚跟翻”，抑或是难度系数更大的“大乱”……这些看起来惊险、刺激却又眼花缭乱的動作，曾让它们的表演者肌肉拉伤、关节碎裂。明天是“世界人体条件挑战日”，记者走近合肥的滑板少年，记录下他们对这项极限运动的坚持和热爱。

踩上滑板感觉，就像飞一样

在上世纪50年代末60年代初，由冲浪运动演变而成的滑板运动，而今已成为地球上最“酷”的运动之一。

大T恤、牛仔裤、滑板鞋，24岁的何俊，玩滑板的历史已经有11年。

9岁那年第一次在电视上看到极限运动，他就被滑板深深吸引，但直到13岁举家搬到城里，何俊才在文具店里买了第一个滑板，“只能算是个玩具。”

初中毕业后，何俊打了一个半月的工才买了个专业滑板，从此他开始了自己的极限之旅。高中三年，每逢暑假他就和朋友坐长途车去南京的滑板场。下午2点的铁皮滑道烫得能煎熟鸡蛋，何俊不记得在那上面摔了多少次，每一次都钻心地疼。

有时何俊会在广场上练一晚上滑板，从傍晚练到天亮，困了就睡在滑板上。夜以继日的练习，给何俊带来的不仅仅是快乐，也有无休止的伤痛。

“安徽金属滑板”是何俊发起的一个专业滑

板俱乐部，里面聚集了很多同样喜欢滑板运动的少年。梦龙和强仔都是中科大的高材生，看似“宅男”的他俩却是滑板高手。梦龙的鞋上有个补丁，他说是玩滑板的时候磨的，不舍得这么快就换双新鞋，就把以前穿坏的一双鞋拆了，补在上面。“别说鞋子，我们哪个人没受过伤，去医院拍片子也是常有的。”强仔嬉笑着插了一句。

既然这么危险，干嘛还要玩？“小时候觉得玩滑板帅，后来才发现自己离不开滑板，是它教会了我什么是坚持，什么是信念。”一个动作要练上两三个月甚至半年，却仍然可能在表演的过程中出问题，让人摔得头破血流；可是何俊说，他享受这个过程，享受这种向自己挑战的感觉。

佳佳是何俊的女朋友，因为滑板和男友走到一起的，她说自己最爱的事就是站在滑板上看沿途的风景。“踩上滑板，就觉得自己简直像在飞一样，那种自由和快乐是任何事都不能给我的。”



动作看似简单，技巧性很强



滑板运动深受青少年喜爱

新闻链接：

世界人体条件挑战日

5月26日，是联合国提议的“世界人体条件挑战日”，又有译称“向人体条件挑战世界日”或“世界向人体挑战日”。“活着、看着、想着、干着，这就是生命。”其目的就是使全人类的体能得到进一步重视，提高人类体能水平，提高对来自各方面挑战的应对能力，从而避免各种灾害的发生与发展。

“物业垃圾堵门”追踪

这一堵，激化了矛盾，伤害了感情



因物业费纠纷，省城快达小康苑小区物业管理人用生活垃圾堵业主的门，双方因此吵得不可开交。昨日，此事经本报披露后，一时间成了大家议论的焦点。

记者 李尚辉

观点一：服务不到位，凭啥缴费？

一位姓彭的读者称，现在很多物业公司没有能力经营，招聘一些老、弱、病、残的人员来管理，致使服务很难到位。

“如果物业服务不到位，业主

当然可以拒交物业费。我们小区就有很多业主不愿缴物业费，原因是管理跟不上，小区内的垃圾不及时清理，治安状况也很差，业主经常丢东西。”彭先生说。

观点二：物业如此做法缺乏道德

“这种做法很野蛮，更缺乏公德。其实，解决业主拒缴物业费的问题，可以有多种方式，而不应当选择过激的方法。”梁女士在电话中说道。

“物业的做法太不道德，太不

和谐了。作为物业，也应反思业主为啥不愿缴物业费？如果服务很到位的话，业主是不会拒交物业费的。”宋先生称，目前，合肥正在打造文明城市，而该小区物业的做法显然与此相违背。

观点三：容易激化与业主间的矛盾

安徽省社会结构研究中心主任王开玉在接受记者采访时称，物业的这种做法既激化了和业主之间的矛盾，又伤害了和业主之间的感情，同时也损害了业主的人格，性质极其恶劣。业主可以付诸法律，

通过法律途径来讨一说法。

昨日，记者了解到，目前此事已经解决，物业同意清除垃圾，并保证以后不再采取如此极端的方式。同时，业主也表示，将尽快缴纳物业费。

热点话题，看市民怎么说？

“出租车运价调整”追踪

这一调，打的恐还难，公交需跟上

星报讯（记者 王玉 俞宝强）“合肥公交出行的分担率目前只有25%，但是按照公交在城市中的定位，公交的分担率应该在40%左右。所以合肥应该大力发展公共交通。”关于出租车运价调整，昨日，许多市民给本报打来热线电话发表自己的意见。

公交如何算得上便捷呢？

公交不便捷，最终导致的结果就是，乘客为了保证自己每天上班不迟到，在买不起私家车的情况下，只有选择打出租车。

坐公交方便谁还愿打的？

“如果你从马鞍山路凤巢园小区到四牌楼，对不起没有直达公交，需要先坐902路到小东门，然后再换乘1路车。一趟下来，快则40分钟，慢则1个多小时。”市民吴先生说，如果在合肥一环内，还要进行公交换乘，你想想，

调价难从根本上缓解打的难

昨日，交通规划部门的王先生对记者说，出租车的定位应该是，城市公共交通的一个重要补充，主要是满足外地游客、有急事等特殊群体的特殊需求。但是在合肥，由于价格较低，已经成为百姓出门最主流的出行方式。

不过，王先生也认为，出租车运价调整后，从根本上缓解打的难是奢望，但是能缓解部分打的难现状。

安徽省古井体育馆5.26-27家装材料团购会

装饰、建材、家具、电器，一站式全套购齐轻松装修

5月26-27日，在安徽省古井体育馆举行家装材料万人团购会将是2012上半年最后一场大型活动，厂商联合放价，价格优惠力度史无前例。

大品牌 大规模

本次5·26团购活动将有500多个知名品牌参展，几万款建材、家具任意选购，更有消费者信赖的全国畅销品牌参与：欧派橱柜、美佳橱柜、志邦橱柜、琥珀地板、

国林地板、家诚地板、木王地板、兔宝宝地板、马可波罗瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、箭牌卫浴、安华卫浴、九牧卫浴、中宇卫浴、双虎木门、尚古雅居木门、客来福移门、史丹利移门、瑞丽宜家移门、顶固移门、大维装饰、格力空调、方太电器、老板电器、帅康电器、万和电器、万家乐电器、美的电器、西门子电器、樱花厨卫、多乐士油漆、环湖家具等品牌将再次力邀厂家

老总现场放价，更有部分品牌如史丹利移门在活动当天下单后每单可直接返现100元现金给装修业主，参与品牌将把实惠真正的让给合肥的装修业主！

全场特价 力度空前

本次5·26活动超低价格，全场参与品牌都准备了特价产品亏本抢购，所有亏本特价商品，为得就是打知名度：安华卫浴面盆1元/个、卡铂吊顶LED厨卫照明灯1

元/个、亮丽宜家灯饰1元/个、西蒙开关1元/个、马可波罗瓷砖5.88元/片、特高特瓷砖2.99元/片、源古地板58元/平方、莱诺地板48元/平方、保洁衣柜98元/米、庐州福林移门108元/平方、箭牌卫浴599元/套、法比亚卫浴1990元/全套卫生间，力度将震撼全市。

签订协议 更有保障

5月26-27日活动现场，我们将邀请合肥市12315协会、律师

团、各大媒体现场坐镇监督，所有参展厂家现场放价，确保比平时个人购买低8%-30%，商家在活动之前签订保价协议，郑重承诺活动当天为全市最低价，保价半年（5月26日—11月27日），否则十倍差价赔偿，30天内可退单。

货比三家才可靠，如果活动现场发现价格高了，请不要购买，立即拨打2369988举报。